

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00765

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet zavodljivosti i elegancije uz našu jedinstvenu ponudu koja naglašava vašu prirodnu lepotu. Naše **čipkaste crne tange S/M veličine** su savršen izbor za sve vas koji želite da unapredite svoj intimni garderober ekskluzivnim komadom koji odiše stilom i klasom. Ove tange su više od običnog donjeg veša; one su simbol samopouzdanja i senzualnosti, idealne za svaku priliku – bilo da je reč o romantičnoj večeri ili svakodnevnom nošenju.

Kada izaberete naše **čipkaste crne tange**, birate visok kvalitet i udobnost. Urađene od posebno odabranog poliamida, ove tange pružaju osećaj glatkoće i mekoće na koži, čineći svako nošenje pravim užitkom. Njihova sofisticirana crna boja dodaje dodatnu dozu misterije i privlačnosti, čineći vas neodoljivom u svim situacijama. Brend Obsessive poznat je po vrhunskom dizajnu i kvalitetu, garantujući vam zadovoljstvo i samopouzdanje u svakom trenutku.

Naša online prodavnica nudi vam diskretnu kupovinu, pa se možete osećati sigurno dok istražujete našu raznovrsnu ponudu proizvoda za odrasle. Uz težinu od samo 0,07 kg, **čipkaste crne tange** su izuzetno lagane, pružajući vam potpunu slobodu pokreta bez kompromisa na stilu. Složen dizajn s posebnom pažnjom na detalje osigurava da svaka tanga deluje neodoljivo na svaki pogled, stavljajući vas u centar pažnje.

Zamislite situaciju: spremate se za romantičnu večeru. Oblačite se s pažnjom, odabirete savršenu haljinu, ali ono što zapravo čini razliku su vaši dodatni komadi donjeg veša. Naše **čipkaste crne tange** će vam dati dodatnu dozu samopouzdanja koja će zračiti iz vas. S njima ćete se osećati poletno i privlačno, spremni da zasijate u svakoj prilici.

Za sve vas koji uživate u neodoljivim trenutnim iznenađenjima, **čipkaste crne tange** su idealan poklon. Iznenadite sebe ili svog partnera ovim ekskluzivnim delom intimnog veša koji će sigurno postati omiljen u vašem ormaru. Neka vaša senzualnost govori umesto vas i oslobodi vašu

unutrašnju zavodljivost. Sa našim proizvodima, svaki trenutak će biti nezaboravan.

Započnite svoju avanturu osnaživanja svog stila i samopouzdanja. Nabavite **čipkaste crne tange S/M veličine** koje će vas pratiti kroz sve životne događaje. Bilo da težite eleganciji ili želite malo više igri u svom životu, ovaj komad donjeg veša će udovoljiti svim vašim potrebama.

Ne čekajte više! Posetite našu online prodavnicu i priuštite sebi i partneru luksuz koji zaslužujete. Naša diskretna dostava na vašu adresu obezbediće vam potpuno bezbrižno iskustvo kupovine. U svetu punom iskušenja i zavodljivosti, učinite prvi korak i dozvolite sebi da se osećate posebno!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange S/M veličine OBSES00765
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688209899
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------